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1. DATOS de PERSONAS EGRESADAS en el CURSO 2018/2019 

El seguimiento de las personas egresadas se ha realizado según el procedimiento de gestión de 
la orientación profesional y seguimiento de egresados PD-SGIC-UO 124 V. 08 del Sistema de 
Garantía Interna de Calidad de la Universidad de Oviedo. Los cuestionarios utilizados han sido el 
R-SGIC-UO-26 v.08 Encuesta de Egresados (Grado y Master) y R-SGIC-UO-85 v.03 Encuesta a 
Egresados/as de Doctorado. 

Se han recogido y analizado un total de 1.704 encuestas de las 3.935 posibles, representado un 
43,3% de participación (Tabla 1). 

Población 
objetivo 

Nº graduados 
totales 

Nº encuestas 
cumplimentadas 

Tasa de 
respuesta 

Grados 2.858 1.198 41,92% 

Másteres 915 428 46,77% 

Doctorado 162 78 48,15% 

GLOBAL 3.935 1.704 43,30% 

Tabla 1. Resumen participación 
 

El procedimiento seguido para la realización de las encuestas de seguimiento de egresados/as 
analizadas en este informe ha sido:  

• Facilitar al egresado/a las instrucciones de acceso a la encuesta en red de seguimiento de 
egresados/as mediante un correo electrónico. 

• En caso de no conseguir respuesta vía web, se procedió al contacto vía telefónica. Se han 
realizado un total de 1.692 llamadas con una tasa de éxito del 37,23% (630 encuestas). 

La encuesta se ha realizado entre mayo y octubre de 2020 por parte de la Unidad Técnica de 
Calidad de la Universidad de Oviedo. Se han elaborado informes por titulación que se han 
facilitado a la Comisión de Calidad del Centro del que depende cada título y en el caso de los 
programas de doctorado a los coordinadores de cada programa. 

La valoración global de las titulaciones impartidas por la Universidad de Oviedo de acuerdo a la 
puntuación otorgada por sus egresados/as es superior a 7 en una escala del 0 al 10 ambos 
inclusive (baremada de menor a mayor satisfacción), tal como se puede ver en la Tabla 2. 

Población objetivo Media Desv. típica Mínimo Mediana Máximo 

Grados 7,09 1,61 0 7 10 

Másteres 7,25 1,88 0 8 10 

Doctorado 7,66 1,71 1 8 10 

GLOBAL 7,16 1,69 0 7 10 

Tabla 2.  Valoración global media 
 

En las siguientes tablas se analiza la valoración global con los estudios cursados por tipo de 
oferta, rama de conocimiento y el general de la universidad. 

 

http://calidad.uniovi.es/c/document_library/get_file?uuid=60443bbd-a8e3-45f2-9a99-439d9ef15870&groupId=783177
http://calidad.uniovi.es/c/document_library/get_file?uuid=60443bbd-a8e3-45f2-9a99-439d9ef15870&groupId=783177
http://calidad.uniovi.es/c/document_library/get_file?uuid=f85f944b-bbc0-4b69-95b4-ec9ee850443b&groupId=783177
http://calidad.uniovi.es/c/document_library/get_file?uuid=0dfe5e05-31f7-4f84-9189-e48b08ddd8dc&groupId=783177
http://calidad.uniovi.es/c/document_library/get_file?uuid=0dfe5e05-31f7-4f84-9189-e48b08ddd8dc&groupId=783177
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Nº total 

de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global 

% 
Hombres 

% 
Mujeres 

Escogerían 
el mismo 

título 

% 
Trabajando 

UO 3.935 1.704 43,30% 7,16 42,55% 57,39% 72,18% 47,95% 
Artes y 
Humanidades 421 205 48,69% 6,96 35,12% 64,88% 57,56% 31,22% 

Ciencias 413 198 47,94% 7,51 49,49% 50,51% 72,73% 34,34% 
Ciencias de la 
Salud 653 239 36,60% 7,18 15,10% 75,73% 75,31% 63,60% 

Ciencias 
Sociales y 
Jurídicas 

1.605 671 41,81% 7,01 35,02% 64,98% 75,41% 44,11% 

Ingeniería y 
Arquitectura 843 391 46,38% 7,33 67,01% 32,74% 72,12% 60,61% 

Tabla 3. Valoración global 
 
 

UO / Rama / 
Grado 

Nº total 
de 

egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global 

% 
Hombres 

% 
Mujeres 

Escogerían 
el mismo 

título 

% 
Trabajando 

UO 2.858 1.198 41,92% 7,09 42,24% 57,76% 71,29% 41,32% 
Artes y 
Humanidades 299 150 50,17% 2,00 36,00% 64,00% 56,00% 24,00% 

Ciencias 296 137 46,28% 7,46 54,01% 45,99% 72,26% 21,17% 
Ciencias de la 
Salud 503 169 33,60% 7,16 24,85% 75,15% 79,29% 56,21% 

Ciencias 
Sociales y 
Jurídicas 

1.198 486 40,57% 7,03 34,77% 65,23% 74,07% 42,18% 

Ingeniería y 
Arquitectura 562 256 45,55% 7,14 65,23% 34,77% 69,14% 50,78% 

Tabla 4. Valoración global para titulaciones de Grado 
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UO / Rama / 
Máster 

Nº total 
de 

egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global 

% 
Hombres 

% 
Mujeres 

Escogerían 
el mismo 

título 

% 
Trabajando 

UO 915 428 46,78% 7,25 42,52% 57,48% 73,13% 60,05% 
Artes y 
Humanidades 89 36 40,45% 36,00 25,00% 75,00% 50,00% 38,89% 

Ciencias 88 46 52,27% 46,00 32,61% 67,39% 76,09% 60,87% 
Ciencias de la 
Salud 114 55 48,25% 55,00 18,18% 81,82% 56,36% 76,36% 

Ciencias 
Sociales y 
Jurídicas 

381 174 45,67% 174,00 37,36% 62,64% 78,74% 47,13% 

Ingeniería y 
Arquitectura 243 117 48,15% 117,00 70,94% 29,06% 78,63% 77,78% 

Tabla 5. Valoración global para titulaciones de Máster 

 
 
 

UO / Rama / 
Doctorado 

Nº total 
de 

egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global 

% 
Hombres 

% 
Mujeres 

Escogerían 
el mismo 

título 

% 
Trabajando 

UO 162 78 48,15% 7,98 47,44% 51,28% 80,77% 83,33% 
Artes y 
Humanidades 33 19 57,58% 7,50 47,37% 52,63% 84,21% 73,68% 

Ciencias 29 15 51,72% 7,50 60,00% 40,00% 66,67% 73,33% 
Ciencias de la 
Salud 36 15 41,67% 7,80 40,00% 60,00% 100,00% 100,00% 

Ciencias 
Sociales y 
Jurídicas 

26 11 42,31% 7,73 9,09% 90,91% 81,82% 81,82% 

Ingeniería y 
Arquitectura 38 18 47,37% 7,78 66,67% 27,78% 72,22% 88,89% 

Tabla 6. Valoración global para Programas de Doctorado 

 

Nota: para consultar el resumen desagregado por titulación ver el ANEXO I. 



 

   

Página 7 de 31 

 

 

2. GRADO Y MÁSTER 

2.1. PERFIL SOCIODEMOGRÁFICO 

En este apartado se analizan los datos relacionados con el género, la edad y la provincia de 
nacimiento, recogido en el R-SGIC-UO-26 v08 Encuesta de Egresados (Grado y Máster).  

Los resultados, en relación con el género, arrojan una mayoría de mujeres, alcanzando el 57,7% 
de la población encuestada (Tabla 7). 

Titulación % de Hombres % de Mujeres 

Grados 42,2% 57,8% 

Másteres 42,5% 57,5% 

GLOBAL 42,3% 57,7% 

Tabla 7.  Género 
 

El análisis sobre la edad revela que el 89,5% de las personas encuestadas es menor de 31 años, 
el 7,3% tiene entre 31 y 40 años, y el 3,3% es mayor de 40 años (Tabla 8). 

Titulación 20-30 años 31-40 años > 40 años 

Grados 93,2% 5,1% 1,8% 

Másteres 28,3% 13,3% 7,5% 

GLOBAL 89,5% 7,3% 3,3% 

Tabla 8.  Edad 
 

El análisis revela que la mayoría, el 77,7%, de las personas encuestadas ha nacido en el 
Principado de Asturias (Tabla 9). 

Titulación 
Principado de 

Asturias 
Otras Provincias Fuera de España 

Grados 81,6% 14,6% 3,8% 

Másteres 67,1% 24,1% 8,9% 

GLOBAL 77,7% 17,1% 5,2% 

Tabla 9.  Lugar de nacimiento 
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2.2. PERFIL PREVIO EN GRADO 

En este apartado se analizan los datos relacionados con la motivación de los/las egresados/as 
por la titulación que han elegido cursar. 

En la Tabla 10 y Tabla 11 se muestra cual fue la titulación con la que accedieron a la Universidad. 
En el caso de los egresados de grado, la inmensa mayoría han accedido vía bachillerato llegando 
al 83,72% (Tabla 10). 

Titulaciones de procedencia Frecuencia % 
Bachillerato 1003 83,72% 

Traslado de expediente 94 48,21% 

FP 54 53,47% 

Titulación Universitaria 23 48,94% 

FP (medio o superior) 7 29,17% 

Mayores de 25 años 7 41,18% 

Sin determinar 6 60,00% 

COU 3 75,00% 

Mayores de 45 años 1 100,00% 

Tabla 10.  Titulaciones de procedencia de los estudiantes de Grado 
 

En el caso de los egresados de máster, la inmensa mayoría han accedido vía grado llegando al 
80,77% (Tabla 11). 

Titulaciones de procedencia Frecuencia % 
Grado 336 80,77% 
Licenciado 31 7,45% 
Ingeniería 23 5,53% 

Otra procedencia 9 2,16% 
Sin determinar 8 1,92% 
Diplomado 6 1,44% 

Máster 3 0,72% 

Tabla 11.  Titulaciones de procedencia de los estudiantes de Máster 
 

En cuanto al motivo principal por el que eligió la titulación finalizada en el momento en que 
tomó la decisión, se muestra en la Tabla 12 el resumen con las respuestas obtenidas de los/las 
egresados/as indicando la razón de dicha elección. La primera razón tanto para los egresados/as 
de grado como de máster es por vocación. 
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GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
Por vocación 671 56,0% 167 39,0% 
Realizarme personalmente y aumentar 
mi nivel cultural 182 15,2% 77 18,0% 

Poder encontrar un trabajo con facilidad 79 6,6% 13 3,0% 

Otros (Prestigio del Título, etc...) 162 13,5% 105 24,5% 

Sin ningún motivo especial 19 1,6% 0 0,0% 

La presión de la familia 69 5,8% 58 13,6% 

No respuesta 16 1,3% 8 1,9% 

Tabla 12.  Motivo de elección de los estudios 
 

De los 1.198 estudiantes egresados de grado que han respondido a este cuestionario, 675 cursan 
o han cursado han algún título en la Universidad de Oviedo o en otra universidad, representando 
un 56,34%. En el caso de los egresados de máster el 25% (107 de 428) cursan o han cursado han 
algún título en la Universidad de Oviedo o en otra universidad. 

En la Tabla 13 se analizan los/as egresados/as que cursan otra titulación universitaria fuera de 
la Universidad de Oviedo, encontrándose el 30% de los mismos en dicha situación. 

Titulación No Si No Respuesta 

Grados 65,3% 33,1% 1,6% 

Másteres 76,4% 21,3% 2,3% 

GLOBAL 68,2% 30,0% 1,8% 

Tabla 13.  Otra formación universitaria 
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2.3. SITUACIÓN LABORAL EN LA ACTUALIDAD 

En este apartado se analizan los datos relacionados con la situación laboral en la que los/las 
egresados/as se encuentran en el momento de realización de la encuesta. 

En caso de estar trabajando, el tipo de contrato o relación laboral que tienen en la actualidad, 
su situación profesional, el tamaño de la empresa para la que trabajan y la ocupación 
desempeñada en la misma, así como salario o beneficio anual neto y la satisfacción con el trabajo 
desempeñado y con el salario percibido. 

En caso de estar en proceso de búsqueda de trabajo, se analiza el tiempo que llevan buscando 
empleo y la causa o motivos por los que se encuentra en dicha situación. 

Titulación Trabajan En paro Nunca he trabajado No Respuesta 

Grados 41,3% 20,0% 30,2% 8,4% 

Másteres 60,0% 22,2% 12,1% 5,6% 

GLOBAL 46,2% 20,6% 25,5% 7,7% 

Tabla 14. Trabaja actualmente 
 

Destacar de la Tabla 14 que el 60% de los/as egresados/as de máster que han cumplimentado 
la encuesta estaban trabajando. 

En la Tabla 15 se muestra el porcentaje de egresados/as que está buscando empleo de 
aquellos/as egresados/as que no están trabajando. 

Titulación No Si No Respuesta 

Grados 53,9% 40,7% 5,4% 

Másteres 35,1% 58,5% 6,4% 

GLOBAL 50,2% 44,2% 5,6% 

Tabla 15. Búsqueda de trabajo 
 

En la Tabla 16 se incluye el resumen de la causa principal de la inactividad laboral y en la gráfica 
1 el tiempo que se lleva empleado en la búsqueda de empleo. 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
Preparando oposiciones 114 16,2% 58 33,9% 

Estudiando a tiempo completo 374 53,2% 30 17,5% 

Realizando trabajo social sin remuneración 3 0,4% 2 1,2% 

No necesito trabajar 2 0,3% 2 1,2% 

Tengo responsabilidades familiares o personales 12 1,7% 3 1,8% 

No respuesta 46 6,5% 21 12,3% 

No encuentro trabajo 156 22,2% 56 32,7% 

Tabla 16. Causa principal de la inactividad laboral de las personas egresadas 
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Gráfico 1. Nº medio de meses buscando empleo 

 

Respecto al tipo de contrato o relación laboral, se muestra en la Tabla 17, con el resumen con 
las respuestas obtenidas de los/las egresados/as indicando cual es el tipo de contrato o relación 
laboral que tienen en la actualidad. Destacar que aproximadamente el 22,2% de los/as 
egresados/as disponían de un contrato indefinido en el momento de realización de la encuesta 
para títulos de grado, alcanzando el 30,7% en máster. 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
Indefinido 110 22,2% 79 30,7% 

Autónomo 15 3,0% 22 8,6% 

Por obra o servicio 55 11,1% 31 12,1% 

Sin contrato 4 0,8% 0 0,0% 
Temporal. Contrato laboral temporal (no 
en prácticas) 140 28,3% 51 19,8% 

Temporal. Beca, ayudante de 
investigación o ayudante de laboratorio 58 11,7% 32 12,5% 

Temporal. Contrato remunerado en 
prácticas 81 16,4% 22 8,6% 

Temporal. Otro 20 4,0% 14 5,4% 

Otro 10 2,0% 5 1,9% 

No respuesta 2 0,4% 1 0,4% 

Tabla 17. Tipo de contrato o relación laboral de egresados/as  
 

Finalmente, en lo relativo a la situación profesional, se muestra el resumen con las respuestas 
obtenidas de los/las egresados/as indicando cuál es su situación profesional en la actualidad. El 
67,3% de los/as egresados/as de grado y el 55,6% de los de máster actualmente son asalariados 
del sector privado (Tabla 18). 
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GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
Empresario/a sin asalariados o trabajador/a independiente o 
profesional 16 3,2% 16 6,2% 

Empresario/a o profesional con asalariados/as 9 1,8% 8 3,1% 

Asalariado/a, o funcionario/a, del sector público 95 19,2% 77 30,0% 

Asalariado/a del sector privado 333 67,3% 143 55,6% 

No respuesta 42 8,5% 13 5,1% 

Tabla 18.  Situación profesional egresados/as 
 

A continuación, aparece un resumen con la tipología de las empresas para las que trabajan 
los/las egresados/as (Tabla 19). La mayoría de las personas egresados, entorno al 40%, trabajan 
en grandes empresas (más de 500 empleados). 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
Autoempleado/a (empresario/a o profesional) sin asalariados/as 10 2,0% 15 5,8% 

Entre 1 y 10 personas empleadas 81 16,4% 31 12,1% 

Entre 11 y 50 personas empleadas 63 12,7% 25 9,7% 

Entre 51 y 100 personas empleadas 31 6,3% 27 10,5% 

Entre 100 y 500 personas empleadas 71 14,3% 27 10,5% 
Más de 500 personas empleadas 199 40,2% 107 41,6% 
No respuesta 40 8,1% 25 9,7% 

Tabla 19. Tamaño de la empresa egresados/as  
 

El rango salarial más habitual percibido por los/las egresados/as de grado es inferior a los 9.000 
€ netos anuales en el caso de los máster se reparte entre varias opciones (Tabla 20). 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
Menos de 9.000 € 124 25,1% 39 15,2% 

Entre 9.000 y 12.000 € 50 10,1% 17 6,6% 

Entre 12.000 y 15.000 € 53 10,7% 33 12,8% 

Entre 15.000 y 18.000 € 57 11,5% 27 10,5% 

Entre 18.000 y 24.000 € 89 18,0% 44 17,1% 

Entre 24.000 y 30.000 € 33 6,7% 33 12,8% 

Entre 30.000 y 40.000 € 10 2,0% 10 3,9% 

Más de 40.000 € 5 1,0% 10 3,9% 

No respuesta 74 14,9% 44 17,1% 

Tabla 20.  Salario o beneficio anual neto egresados/as  

 

La mayoría de las personas encuestadas, tanto los egresados/as de grado como los de máster, 
manifiestan sentirse "Bastante satisfechos" con el trabajo que desempeñan actualmente (Tabla 
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21). Entorno al 80% señalan la opción 4 o 5 “Bastante satisfecho/a” y “Muy satisfecho/a”, 
respectivamente. 

 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
5 -Muy satisfecho/a 135 27,3% 67 26,1% 

4 -Bastante satisfecho/a 219 44,2% 125 48,6% 

3 - Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 93 18,8% 40 15,6% 

2 - Bastante insatisfecho/a 28 5,7% 16 6,2% 

1 - Muy insatisfecho/a 11 2,2% 4 1,6% 

No respuesta 9 1,8% 5 1,9% 

Tabla 21.  Satisfacción con el trabajo de los/as egresados/as 

 

La mayoría de las personas encuestadas de máster señalan la opción “- Bastante satisfecho/a” 
con el salario actual, como se puede observar en la Tabla 22. 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
5 -Muy satisfecho/a 81 16,4% 33 12,8% 

4 -Bastante satisfecho/a 146 29,5% 94 36,6% 

3 - Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 150 30,3% 66 25,7% 

2 - Bastante insatisfecho/a 74 14,9% 37 14,4% 

1 - Muy insatisfecho/a 27 5,5% 16 6,2% 

No respuesta 17 3,4% 11 4,3% 

Tabla 22.  Satisfacción con el salario de los/as egresados/as  

 

La mayoría de los egresados/as encuestados consideran que el grado de adecuación de los 
conocimientos y habilidades adquiridas es "4 – Bastante”(Tabla 23). 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
5 - Mucho 65 13,1% 40 15,6% 

4 - Bastante 140 28,3% 83 32,3% 

3 - Entre poco y bastante 123 24,8% 65 25,3% 

2 - Poco 105 21,2% 37 14,4% 

1 - Nada en absoluto 52 10,5% 27 10,5% 

No respuesta 10 2,0% 5 1,9% 

Tabla 23.  Adecuación de conocimientos y habilidades de las personas egresados 
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2.4. EVALUACIÓN DE LOS ESTUDIOS UNIVERSITARIOS 

En las tablas 24 y 25 se analiza la satisfacción de los/as egresados/as con la titulación cursada. 
El 71,8% realizarían nuevamente la misma titulación (Tabla 24). 

Titulación No Si No Respuesta 

Grados 21,3% 71,3% 7,4% 

Másteres 16,1% 73,1% 10,7% 

GLOBAL 19,9% 71,8% 8,3% 

Tabla 24.  Elección de la misma titulación 
 

 
GRADO MÁSTER 

Frecuencia % Frecuencia % 
No ha cumplido las expectativas que tenía 90 19,1% 36 27,5% 

No me ha aportado los conocimientos/habilidades que esperaba 79 16,8% 20 15,3% 

No me han gustado los contenidos del plan de estudios 61 13,0% 17 13,0% 

No me ha gustado la organización del Título 80 17,0% 24 18,3% 

No me ha gustado el profesorado que imparte el Título 57 12,1% 13 9,9% 

Otro motivo 104 22,1% 21 16,0% 

Tabla 25.  Motivos de no escoger el mismo título de nuevo 
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3. DOCTORADO 

3.1. PERFIL SOCIODEMOGRÁFICO 

En este apartado se analizan los datos relacionados con la información inicial de la que se 
disponía acerca de los/las egresados/as en los programas de doctorado. Las variables a tratar 
son el sexo, la edad y la provincia de nacimiento. 

Los resultados, en relación con el género, arrojan una mayoría de mujeres, alcanzando el 51,9% 
de la población encuestada. 

Sexo Frecuencia Porcentaje 

Hombres 37 48,1% 
Mujeres 40 51,9% 

Total 37 48,1% 

Tabla 26. Género  

 

El análisis sobre la edad revela que el 36,8% de las personas encuestadas es menor de 30 años; 
el 48,7% de las personas encuestadas tiene entre 31 y 40 años y el 14,5% de las personas 
encuestadas es mayor de 40 años. 

Edad Frecuencia Porcentaje 
20 - 30 28 36,8% 
31 - 40 37 48,7% 

Mayor de 40 11 14,5% 
Total 76 100,0% 

Tabla 27. Edad 

 

El análisis de la provincia de nacimiento revela que la mayoría de las personas encuestadas ha 
nacido en el Principado de Asturias, siendo más del 92,1% españolas. 

Provincia Frecuencia Porcentaje 
Principado de Asturias 52 68,4% 

Otras provincias  18 23,7% 
Fuera de España 6 7,9% 

Total 76 100,0% 

Tabla 28. Provincia de nacimiento 
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3.2. PERFIL PREVIO EN PROGRAMAS DE DOCTORADO  

En este apartado se analizan los resultados relacionados con las cuestiones académicas de 
los/las egresados/as de los programas de doctorado de la Universidad de Oviedo. 

El análisis de la titulación de acceso revela que la mayoría de las personas encuestadas ha 
cursado la titulación de acceso en la Universidad de Oviedo. 

Universidad Frecuencia Porcentaje 
Universidad de Oviedo 50 78,1% 
Universidades españolas 10 15,6% 
Otras universidades 3 4,7% 
Universidades europeas 1 1,6% 
Total 64 100,0% 

Tabla 29. Universidad donde se ha cursado la titulación de acceso 

 

En la tabla 30 se detallan los tipos de tesis que se han realizado en los programas de doctorado. 

Tipo tesis1 Frecuencia Porcentaje 
Memoria 51 66,2% 
Compendio de publicaciones 17 22,1% 
Con mención internacional 30 39,0% 
Con tutela de otra universidad 4 5,2% 
No respuesta 3 3,9% 

Tabla 30. Tipos de tesis 
 

En la Tabla 31 se detalla el número de publicaciones derivadas de las tesis doctorales de los/las 
egresados/as encuestados/as de los programas de doctorado, donde destaca la participación 
en Congresos. 

Publicaciones Total 
Número de artículos en revistas nacionales 155 
Número de artículos en revistas internacionales 210 
Número de libros 112 
Número de capítulos 48 
Número de participación en congresos 432 
Otro tipo de difusión de la investigación 9 
Ninguna publicación, ni difusión de los resultados 1 
No respuesta 9 

Tabla 31. Número de Publicaciones 

 

                                                           
 

1 Nota: Teniendo en cuenta que una tesis puede considerarse como correspondiente a varios tipos, el porcentaje expresado es el 
correspondiente a cada tipo de tesis en relación al total de egresados/as encuestados/as. 
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En relación con la adjudicación de una beca o ayuda predoctoral, el análisis revela que la mayoría 
no ha recibido una beca o ayuda predoctoral (51,3%). 

Adjudicación de becas Frecuencia Porcentaje 
Sí 40 51,3% 

No 35 44,9% 
No respuesta 3 3,8% 

Total 78 100,0% 

Tabla 32. Adjudicación de beca o ayuda predoctoral 

 

En este apartado se analizan los datos relacionados con la información laboral que los/las 
doctores/as han proporcionado. 

En caso de estar trabajando, el tipo de contrato o relación laboral que tienen en la actualidad, 
su situación profesional, el tamaño de la empresa para la que trabajan y la ocupación 
desempeñada en la misma, así como salario o beneficio anual neto y la satisfacción con el 
empleo desempeñado y con el salario percibido. 

En caso de estar en proceso de búsqueda de trabajo, se analiza el tiempo que llevan buscando 
trabajo y la causa o motivos por los que se encuentran en dicha situación. 

3.3. SITUACIÓN LABORAL EN LA ACTUALIDAD 
En relación con la percepción de una beca o ayuda después de terminar el Programa de 
Doctorado, el análisis revela que la mayoría de las personas que han respondido a la pregunta 
no ha recibido una beca o ayuda después de terminar el Programa de Doctorado. 

Adjudicación de becas Frecuencia Porcentaje 
Sí 2 2,6% 

No 76 97,4% 
No respuesta 0 0,0% 

Total 78 100,0% 

Tabla 33. Percepción de beca o ayuda postdoctoral 

 

En relación con la situación laboral tras la obtención del título de Doctor, se puede observar que 
la mayoría han respondido a la pregunta Sí ha trabajado tras la obtención del título de Doctor. 

 Frecuencia Porcentaje 
Sí 72 92,3% 

No 5 6,4% 
No respuesta 1 1,3% 

Total 78 100,0% 

Tabla 34. Trabajo tras la obtención del título de Doctor 

 



 

   

Página 18 de 31 

 

En relación con la situación laboral actual, se puede observar que también la mayoría de las 
personas que han respondido a la pregunta Sí está trabajando en la actualidad. 

 Frecuencia Porcentaje 
Sí 65 83,3% 

No 11 14,1% 
No respuesta 2 2,6% 

Total 78 100,0% 

Tabla 35. Trabajo en la actualidad 

 

Respecto al tipo de contrato o relación laboral, la Tabla 36 muestra el tipo de contrato o relación 
laboral que tienen en la actualidad. 

 Frecuencia Porcentaje 
Indefinido 23 35,4% 
Autónomo 4 6,2% 
Por obra o servicio 13 20,0% 
Sin contrato 0 0,0% 
Temporal. Contrato laboral temporal (no en 
prácticas) 

19 29,2% 

Temporal. Beca, ayudante de investigación o 
ayudante de laboratorio 

0 0,0% 

Temporal. Contrato remunerado en prácticas 0 0,0% 
Otro  5 7,7% 
No respuesta 1 1,5% 
Total 65 100,0% 

Tabla 36. Tipo de contrato o relación laboral 

 

Finalmente, en lo relativo a la situación profesional, en la tabla 37 se muestra cuál es su situación 
profesional en la actualidad. 

 Frecuencia Porcentaje 
Empresario/a sin asalariados o 
trabajador/a independiente o profesional 

4 6,2% 

Empresario/a o profesional con 
asalariados/as 

0 0,0% 

Asalariado/a, o funcionario/a, del sector 
público 

32 49,2% 

Asalariado/a del sector privado 22 33,8% 
No respuesta 7 10,8% 
Total 65 100,0% 

Tabla 37. Situación profesional 
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A continuación, en la Tabla 38 aparece un resumen con la estimación de empleados/as que 
tienen las empresas para las que trabajan los/las egresados/as. 

Tamaño de la empresa Frecuencia Porcentaje 
Autoempleado/a (empresario/a o 
profesional) sin asalariados/as 

4 6,2% 

Entre 1 y 10 personas empleadas 3 4,6% 
Entre 11 y 50 personas empleadas 5 7,7% 
Entre 51 y 100 personas empleadas 2 3,1% 
Entre 100 y 500 personas empleadas 6 9,2% 
Más de 500 personas empleadas 37 56,9% 
No respuesta 8 12,3% 
Total 65 100,0% 

Tabla 38. Tamaño de la empresa 

El rango salarial más habitual percibido por los/las egresados/as se reparte entre varias 
opciones. 

 
Tamaño de la empresa Frecuencia Porcentaje 

Menos de 9.000 € 3 4,6% 
Entre 9.000 y 12.000 € 2 3,1% 
Entre 12.000 y 15.000 € 1 1,5% 
Entre 15.000 y 18.000 € 14 21,5% 
Entre 18.000 y 24.000 € 13 20,0% 
Entre 24.000 y 30.000 € 6 9,2% 
Entre 30.000 y 40.000 € 11 16,9% 
Más de 40.000 € 11 16,9% 
No respuesta 4 6,2% 
Menos de 9.000 € 3 4,6% 

Tabla 39. Salario o beneficio anual neto 

 

La mayoría de las personas que han respondido a la pregunta señala la opción "4 - Bastante 
satisfecho/a" con el trabajo que desempeña actualmente (Tabla 40). 

  Frecuencia Porcentaje 
5 -Muy satisfecho/a 24 36,9% 
4 -Bastante satisfecho/a 31 47,7% 
3 - Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 8 12,3% 
2 - Bastante insatisfecho/a 1 1,5% 
1 - Muy insatisfecho/a 0 0,0% 
No respuesta 1 1,5% 
Total 65 100,0% 

Tabla 40. Satisfacción con el trabajo 
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El 44,6% de la persona encuestas se manifiestan “Bastante satisfecho/a” como se puede 
observar en la Tabla 41. 

  Frecuencia Porcentaje 
5 -Muy satisfecho/a 10 15,4% 
4 -Bastante satisfecho/a 29 44,6% 
3 - Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 17 26,2% 
2 - Bastante insatisfecho/a 7 10,8% 
1 - Muy insatisfecho/a 2 3,1% 
No respuesta 0 0,0% 
Total 65 100,0% 

Tabla 41. Satisfacción con el salario 

 

Observando la relación entre el puesto de trabajo y el Programa de Doctorado se aprecia que 
la mayoría de las personas que han respondido a la pregunta Sí desarrolla tareas relacionadas 
con el Programa de Doctorado (Tabla 42). 

 Frecuencia Porcentaje 
Sí 43 66,2% 
No  22 33,8% 
No respuesta 0 0,0% 
Total 65 100,0% 

Tabla 42. Relación entre puesto de trabajo y Programa de Doctorado 

 

A continuación, se muestra el resumen de las respuestas obtenidas de los/las egresados/as 
que están proceso de búsqueda de empleo, indicando una estimación del tiempo que llevan 
realizando dicha búsqueda (Tabla 43) y la causa de la inactividad laboral (Tabla 44). 

 Frecuencia Porcentaje 
0 - 6 meses 4 40,0% 
6 - 12 meses 4 40,0% 
12 - 18 meses 2 20,0% 
18 - 24 meses 0 0,0% 
Más de 24 meses 0 0,0% 
Total 10 100,00% 

Tabla 43.  Meses de búsqueda de empleo 
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 Frecuencia Porcentaje 
Preparando oposiciones 1 9,1% 
Estudiando a tiempo 
completo 

0 0,0% 

Realizando trabajo social 
sin remuneración 

0 0,0% 

No necesito trabajar 0 0,0% 
Tengo responsabilidades 
familiares o personales 

0 0,0% 

No encuentro trabajo 9 81,8% 
No respuesta 1 9,1% 
Total 11 100,0% 

Tabla 44. Causa de la inactividad laboral 

 

3.4. EVALUACIÓN DE LOS ESTUDIOS UNIVERSITARIOS 
En relación con la recomendación a otras personas sobre realizar este Programa de Doctorado, 
se puede observar que la mayoría han respondido a la pregunta Sí recomendaría el Programa 
de Doctorado (Tabla 45). 

 Frecuencia Porcentaje 
Sí 63 80,8% 
No 6 7,7% 
No respuesta 9 11,5% 
Total 78 100,0% 

Tabla 45. Recomendación del Programa de Doctorado 
 

En el caso de que el/la egresado/a no recomendara el Programa de Doctorado, la tabla 46 
muestra cuales serían los motivos. 

 Frecuencia Porcentaje 
No ha cumplido las expectativas que tenía 2 33,3% 
No me ha aportado los 
conocimientos/habilidades que esperaba 

2 33,3% 

No me ha gustado la organización del Título 0 0,0% 
Otro motivo 2 33,3% 
Total 6 100,0% 

Tabla 46. No recomendación del Programa de Doctorado 
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En la tabla 47 se presentan las valoraciones de los aspectos que describen los estudios de 
Doctorado. 

 Resultado (0 a 10) 
El contenido y calidad de las clases/seminarios/actividades 7,1 
La relevancia del contenido de las clases/seminarios/actividades para la tesis 6,6 
La calidad de la organización y el desarrollo de las clases/seminarios/actividades 
(cumplimiento calendario, lugar...) 

7,0 

La calidad de la tutoría durante el período de clases/seminarios/actividades 
(con los profesores de las asignaturas) 

7,7 

La calidad de la supervisión durante el desarrollo de la tesis (relación con el/los 
director/res de la tesis) 

8,9 

La calidad de los recursos del departamento y su disponibilidad para llevar a 
cabo la investigación 

7,8 

El Programa de Doctorado globalmente 7,7 

Tabla 47. Valoración de aspectos de los estudios de Doctorado  
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ANEXO I: Valoración global por titulaciones 
 

Titulación Nº total de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global % Hombres % de Mujeres Escogerían el 

mismo título % Trabajando 

Grado en Biología 72 29 40,28% 7,38 48,28% 51,72% 72,41% 13,79% 

Grado en Química 59 24 40,68% 7,68 45,83% 54,17% 70,83% 12,50% 

Grado en Biotecnología 33 16 48,48% 7,20 25,00% 75,00% 75,00% 12,50% 

Grado en Matemáticas 42 23 54,76% 7,43 78,26% 21,74% 73,91% 30,43% 

Grado en Filosofía 17 8 47,06% 6,75 37,50% 62,50% 62,50% 0,00% 

Grado en Física 66 35 53,03% 7,37 74,29% 25,71% 77,14% 37,14% 

Grado en Fisioterapia 48 20 41,67% 6,35 35,00% 65,00% 80,00% 95,00% 

Grado en Enfermería 69 28 40,58% 7,75 17,86% 82,14% 89,29% 82,14% 

Grado en Historia 54 25 46,30% 7,20 56,00% 44,00% 64,00% 8,00% 

Grado en Historia y Ciencias de la Música 12 7 58,33% 7,29 28,57% 71,43% 71,43% 28,57% 

Grado en Historia del Arte 17 8 47,06% 6,38 25,00% 75,00% 37,50% 0,00% 

Grado en Geografía y Ordenación del Territorio 8 5 62,50% 8,00 100,00% 0,00% 100,00% 40,00% 

Grado en Enfermería (Facultad de Enfermería Gijón) 53 5 9,43% 8,20 40,00% 60,00% 100,00% 100,00% 

Grado en Logopedia 22 9 40,91% 7,44 0,00% 100,00% 88,89% 77,78% 

Grado en Derecho 201 81 40,30% 7,08 46,91% 53,09% 77,78% 28,40% 

Grado en Psicología 114 48 42,11% 7,13 20,83% 79,17% 68,75% 25,00% 

Grado en Medicina 157 44 28,03% 6,90 34,09% 65,91% 81,82% 36,36% 

Grado en Estudios Ingleses 65 34 52,31% 6,61 38,24% 61,76% 47,06% 26,47% 

Grado en Odontología 16 8 50,00% 6,50 25,00% 75,00% 75,00% 75,00% 

Grado en Pedagogía 73 34 46,58% 7,39 14,71% 85,29% 73,53% 38,24% 

Grado en Geología 24 10 41,67% 8,00 10,00% 90,00% 50,00% 0,00% 
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Titulación Nº total de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global % Hombres % de Mujeres Escogerían el 

mismo título % Trabajando 

Grado en Gestión y Administración Pública 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Grado en Turismo (Facultad de Comercio, Turismo y Ciencias 
Sociales "Jovellanos") 40 16 40,00% 6,06 6,25% 93,75% 50,00% 62,50% 

Grado en Trabajo Social 29 14 48,28% 8,00 14,29% 85,71% 85,71% 50,00% 

Grado en Comercio y Marketing 99 40 40,40% 6,93 40,00% 60,00% 70,00% 47,50% 

Grado en Administración y Dirección de Empresas 229 95 41,48% 6,73 45,26% 54,74% 67,37% 55,79% 

Grado en Economía 85 34 40,00% 7,09 70,59% 29,41% 64,71% 41,18% 

Grado en Ingeniería de Tecnologías Industriales 70 28 40,00% 6,70 64,29% 35,71% 50,00% 17,86% 

Grado en Ingeniería en Tecnologías y Servicios de 
Telecomunicación 49 21 42,86% 7,67 61,90% 38,10% 71,43% 57,14% 

Grado en Ingeniería Eléctrica 15 6 40,00% 7,00 83,33% 16,67% 66,67% 16,67% 

Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática 48 22 45,83% 6,59 68,18% 31,82% 68,18% 50,00% 

Grado en Contabilidad y Finanzas 39 16 41,03% 7,20 50,00% 50,00% 81,25% 75,00% 

Grado en Ingeniería de Tecnologías Mineras 27 15 55,56% 7,07 66,67% 33,33% 66,67% 33,33% 

Grado en Maestro en Educación Infantil (Facultad de Formación del 
Profesorado y Educación) 121 51 42,15% 7,16 5,88% 94,12% 82,35% 37,25% 

Grado en Ingeniería Química Industrial 25 10 40,00% 6,00 10,00% 90,00% 30,00% 50,00% 

Grado en Ingeniería Mecánica 86 35 40,70% 7,37 74,29% 25,71% 82,86% 60,00% 

Grado en Maestro en Educación Primaria (Facultad de Formación 
del Profesorado y Educación) 167 70 41,92% 6,92 27,14% 72,86% 80,00% 27,14% 

Grado en Marina 8 5 62,50% 7,60 40,00% 60,00% 60,00% 60,00% 

Grado en Ingeniería Informática del Software 62 26 41,94% 8,31 84,62% 15,38% 92,31% 92,31% 
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Titulación Nº total de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global % Hombres % de Mujeres Escogerían el 

mismo título % Trabajando 

Grado en Náutica y Transporte Marítimo 13 8 61,54% 4,71 50,00% 50,00% 37,50% 50,00% 

Grado en Ingeniería Informática en Tecnologías de la Información 25 11 44,00% 7,55 54,55% 45,45% 100,00% 90,91% 

Grado en Ingeniería de los Recursos Mineros y Energéticos 27 17 62,96% 7,41 82,35% 17,65% 70,59% 41,18% 

Grado en Ingeniería en Geomática y Topografía 4 2 50,00% 7,00 50,00% 50,00% 0,00% 100,00% 

Grado en Ingeniería Forestal y del Medio Natural 24 10 41,67% 7,30 60,00% 40,00% 90,00% 70,00% 

Grado en Terapia Ocupacional (Facultad Padre Ossó) 24 7 29,17% 8,43 14,29% 85,71% 71,43% 100,00% 

Grado en Ingeniería Química 16 7 43,75% 7,86 57,14% 42,86% 57,14% 57,14% 

Grado en Turismo (Facultad de Turismo de Oviedo) 19 3 15,79% 7,33 33,33% 66,67% 33,33% 66,67% 

Grado en Educación Social (Facultad Padre Ossó) 6 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Grado en Maestro en Educación Primaria (Facultad Padre Ossó) 31 9 29,03% 7,22 11,11% 88,89% 88,89% 22,22% 

Grado en Maestro en Educación Infantil (Facultad Padre Ossó) 19 4 21,05% 8,75 0,00% 100,00% 100,00% 25,00% 

Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 31 13 41,94% 6,69 53,85% 46,15% 69,23% 38,46% 

Grado en Lenguas Modernas y sus Literaturas 74 33 44,59% 6,63 21,21% 78,79% 51,52% 45,45% 

Grado en Lengua Española y sus Literaturas 45 23 51,11% 6,82 26,09% 73,91% 65,22% 21,74% 

Grado en Estudios Clásicos y Románicos 7 7 100,00% 7,67 28,57% 71,43% 28,57% 14,29% 

Grado en Ingeniería Civil 63 33 52,38% 6,70 60,61% 39,39% 63,64% 27,27% 

Grado en Gestión y Administración Pública (On line) 8 6 75,00% 8,50 16,67% 83,33% 83,33% 100,00% 



 

   

Página 26 de 31 

 

Titulación Nº total de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global % Hombres % de Mujeres Escogerían el 

mismo título % Trabajando 

Máster Universitario en Dirección de Proyectos 10 3 30,00% 9,00 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Economía: Instrumentos del Análisis 
Económico 2 2 100,00% 8,00 50,00% 50,00% 100,00% 50,00% 

Máster Universitario en Género y Diversidad 21 9 42,86% 6,89 22,22% 77,78% 44,44% 44,44% 

Máster Universitario en Ingeniería Web 11 5 45,45% 7,40 80,00% 20,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Formación del Profesorado de Educación 
Secundaria Obligatoria, Bachillerato y Formación Profesional 176 82 46,59% 6,37 36,59% 63,41% 79,27% 37,80% 

Máster Universitario Erasmus Mundus en Estudios de las Mujeres y 
de Género 8 1 12,50% 8,00 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 

Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales 8 5 62,50% 9,00 60,00% 40,00% 80,00% 40,00% 

Máster Universitario en Administración y Dirección de Empresas 14 6 42,86% 7,33 33,33% 66,67% 83,33% 66,67% 

Máster Universitario en Análisis y Gestión de Emergencia y 
Desastre 6 3 50,00% 7,33 0,00% 100,00% 33,33% 100,00% 

Máster Universitario en Ciencias Analíticas y Bioanalíticas 17 8 47,06% 8,13 25,00% 75,00% 75,00% 75,00% 

Máster Universitario en Biomedicina y Oncología Molecular 12 8 66,67% 8,13 50,00% 50,00% 62,50% 87,50% 

Máster Universitario en Biotecnología del Medio Ambiente y la 
Salud 8 4 50,00% 7,75 25,00% 75,00% 75,00% 100,00% 

Máster Universitario en Biotecnología Aplicada a la Conservación y 
Gestión Sostenible de Recursos Vegetales 9 5 55,56% 7,60 20,00% 80,00% 80,00% 40,00% 

Máster Universitario en Ingeniería Informática 7 4 57,14% 7,00 25,00% 75,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Ingeniería Química 5 4 80,00% 7,25 50,00% 50,00% 100,00% 100,00% 
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Titulación Nº total de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global % Hombres % de Mujeres Escogerían el 
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Máster Universitario en Enseñanza Integrada de Lengua Inglesa y 
Contenidos: Educación Infantil y Primaria 19 8 42,11% 7,57 37,50% 62,50% 50,00% 62,50% 

Máster Universitario en Enfermería de Urgencias y Cuidados 
Críticos 45 18 40,00% 6,12 11,11% 88,89% 55,56% 72,22% 

Máster Universitario en Protección Jurídica de las Personas y los 
Grupos Vulnerables 16 7 43,75% 7,86 42,86% 57,14% 71,43% 42,86% 

Máster Universitario en Química y Desarrollo Sostenible 8 4 50,00% 8,50 50,00% 50,00% 75,00% 75,00% 

Máster Universitario en Teledetección y Sistemas de Información 
Geográfica 2 1 50,00% 5,00 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 

Máster Universitario en Sistemas de Información y Análisis 
Contable 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Máster Universitario en Biotecnología Alimentaria 20 11 55,00% 7,60 9,09% 90,91% 72,73% 45,45% 

Máster Universitario en Español como Lengua Extranjera 17 9 52,94% 6,25 0,00% 100,00% 66,67% 33,33% 

Máster Universitario en Historia y Análisis Sociocultural 19 7 36,84% 7,43 57,14% 42,86% 57,14% 14,29% 

Máster Universitario en Intervención e Investigación 
Socioeducativa 26 12 46,15% 8,10 33,33% 66,67% 83,33% 75,00% 

Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo 9 4 44,44% 7,50 25,00% 75,00% 100,00% 50,00% 

Máster Universitario en Patrimonio Musical 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Máster Universitario en Ortodoncia y Ortopedia Dento Facial 15 6 40,00% 8,33 33,33% 66,67% 83,33% 100,00% 

Máster Universitario en Recursos Geológicos e Ingeniería Geológica 16 9 56,25% 6,56 55,56% 44,44% 66,67% 55,56% 

Máster Universitario en Ingeniería Energética 1 1 100,00% 6,00 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 



 

   

Página 28 de 31 

 

Titulación Nº total de 
egresados 

Encuestas 
realizadas 

% de 
participación 

Valoración 
global % Hombres % de Mujeres Escogerían el 

mismo título % Trabajando 

Máster Universitario en Lengua Española y Lingüística 8 4 50,00% 9,00 50,00% 50,00% 50,00% 50,00% 

Máster Universitario en Ingeniería de Automatización e Informática 
Industrial 19 14 73,68% 8,29 85,71% 14,29% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Integridad y Durabilidad de Materiales, 
Componentes y Estructuras 4 2 50,00% 8,50 100,00% 0,00% 50,00% 100,00% 

Máster Universitario en Ciencia y Tecnología de Materiales 10 6 60,00% 5,67 66,67% 33,33% 50,00% 66,67% 

Máster Universitario en Abogacía 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Máster Universitario en Modelización e Investigación Matemática, 
Estadística y Computación 1 1 100,00% 8,00 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Ingeniería Industrial 44 18 40,91% 7,17 50,00% 50,00% 88,89% 77,78% 

Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación 11 5 45,45% 8,40 60,00% 40,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Ingeniería de Minas 12 7 58,33% 6,86 71,43% 28,57% 28,57% 42,86% 

Máster Universitario en Tecnologías Marinas y Mantenimiento 7 5 71,43% 8,60 80,00% 20,00% 100,00% 80,00% 

Máster Universitario en Náutica y Gestión del Transporte Marítimo 9 4 44,44% 6,25 75,00% 25,00% 50,00% 100,00% 

Máster Universitario en Psicología General Sanitaria 20 13 65,00% 7,25 0,00% 100,00% 46,15% 61,54% 

Máster Universitario en Recursos Territoriales y Estrategias de 
Ordenación 3 1 33,33% 10,00 0,00% 100,00% 0,00% 100,00% 

Máster Universitario en Sistemas de Información y Análisis 
Contable 16 7 43,75% 8,14 14,29% 85,71% 71,43% 57,14% 

Máster Universitario en Conservación Marina 9 4 44,44% 8,50 50,00% 50,00% 100,00% 50,00% 
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Máster Universitario en Conversión de Energía Eléctrica y Sistemas 
de Potencia 6 2 33,33% 9,50 100,00% 0,00% 50,00% 100,00% 

Máster Universitario en Investigación e Innovación en Educación 
Infantil y Primaria 7 6 85,71% 7,50 66,67% 33,33% 100,00% 50,00% 

Máster Universitario en Investigación en Neurociencias 16 7 43,75% 6,86 28,57% 71,43% 57,14% 71,43% 

Máster Universitario en Análisis de Datos para la Inteligencia de 
Negocios 7 5 71,43% 8,40 60,00% 40,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Ingeniería Mecatrónica 12 4 33,33% 8,00 75,00% 25,00% 75,00% 100,00% 

Máster Universitario en Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos 16 9 56,25% 7,11 77,78% 22,22% 88,89% 77,78% 

Máster Universitario en Ingeniería Energética 7 3 42,86% 8,33 66,67% 33,33% 33,33% 66,67% 

Máster Universitario Erasmus Mundus en Ingeniería Mecatrónica 19 8 42,11% 8,75 87,50% 12,50% 87,50% 37,50% 

Máster Universitario Erasmus Mundus en Transporte Sostenible y 
Sistemas Eléctricos de Potencia 17 3 17,65% 9,67 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Máster Universitario en Abogacía 87 35 40,23% 6,82 37,14% 62,86% 74,29% 42,86% 

Máster Universitario en Geotecnología y Desarrollo de Proyectos 
SIG 6 4 66,67% 7,00 50,00% 50,00% 25,00% 25,00% 

Máster Universitario en Estudios de la Ciencia, la Tecnología y la 
Innovación 12 5 41,67% 6,50 20,00% 80,00% 20,00% 60,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Biogeociencias 2 2 100,00% 8,00 50,00% 50,00% 50,00% 50,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Biomedicina y Oncología 
Molecular 9 4 44,44% 8,25 50,00% 50,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Ciencias de la Salud 27 11 40,74% 7,64 36,36% 63,64% 100,00% 100,00% 
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Programa Oficial de Doctorado en Género y Diversidad 4 3 75,00% 8,33 66,67% 33,33% 66,67% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Historia del Arte y Musicología 10 7 70,00% 6,71 42,86% 57,14% 85,71% 57,14% 

Programa Oficial de Doctorado en Síntesis y Reactividad Química 11 6 54,55% 7,50 66,67% 33,33% 66,67% 66,67% 

Programa Oficial de Doctorado en Matemáticas y Estadística 1 1 100,00% 9,00 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Equidad e Innovación en 
Educación 3 1 33,33% 10,00 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Investigaciones Humanísticas 19 9 47,37% 7,88 44,44% 55,56% 88,89% 77,78% 

Programa Oficial de Doctorado en Economía y Empresa 6 3 50,00% 7,33 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Ingeniería Eléctrica y Electrónica 2 2 100,00% 9,00 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Educación y Psicología 13 4 30,77% 8,00 25,00% 75,00% 100,00% 75,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Análisis Químico, Bioquímico y 
Estructural y Modelización Computacional 5 2 40,00% 7,00 50,00% 50,00% 50,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Derecho 3 2 66,67% 6,50 0,00% 100,00% 0,00% 50,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Energía y Control de Procesos 6 3 50,00% 8,67 66,67% 0,00% 66,67% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Informática 4 1 25,00% 9,00 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Ingeniería Química, Ambiental y 
Bioalimentaria 7 4 57,14% 7,25 50,00% 50,00% 50,00% 75,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Materiales 11 5 45,45% 7,40 80,00% 20,00% 60,00% 80,00% 
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Programa Oficial de Doctorado en Economía: Instrumentos del 
Análisis Económico 1 1 100,00% 8,00 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Química Teórica y Modelización 
Computacional 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Programa Oficial de Doctorado en Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones en Redes Móviles 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 

Programa Oficial de Doctorado en Biología Molecular y Celular 9 4 44,44% 7,25 50,00% 50,00% 75,00% 75,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Ingeniería de Producción, 
Minero-Ambiental y de Proyectos 6 3 50,00% 7,00 33,33% 66,67% 100,00% 100,00% 

Programa Oficial de Doctorado en Ingeniería Náutica, Marina y 
Radioelectrónica Naval 1 0 0,00% -- -- -- -- -- 
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